
垂水市立垂水中央中学校

○　実施期間　　　令和２年11月19日（木）～12月17日（木）

○　回答方法　　　各設問に対し、４段階での評価

【評価基準】

１…あてはまる ２…少しあてはまる ３…少しあてはまらない ４…あてはまらない

○　回答数　　１学年92名、２学年98名、３学年80名

１　次のことで，あなたの考えに近いものはどれですか。１つだけ番号で答えてください。

(1)　家での手伝いをする。 (2)　テスト前には、計画的に準備して取り組んでいる。

評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％ 評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％

4 あてはまらない 1 5 2 8 3% 4 あてはまらない 9 12 7 28 10%

3 少しあてはまらない 11 11 11 33 12% 3 少しあてはまらない 20 19 14 53 20%

2 少しあてはまる　 40 44 35 119 44% 2 少しあてはまる　 36 28 36 100 37%

1 あてはまる 40 38 30 108 40% 1 あてはまる 27 39 21 87 32%

(3)　家で、家族との会話は多い方である。 (4)　服装や身だしなみには気をつけている。

評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％ 評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％

4 あてはまらない 3 3 3 9 3% 4 あてはまらない 2 5 2 9 3%

3 少しあてはまらない 6 5 8 19 7% 3 少しあてはまらない 0 4 7 11 4%

2 少しあてはまる　 18 25 23 66 25% 2 少しあてはまる　 23 23 21 67 25%

1 あてはまる 65 65 44 174 65% 1 あてはまる 67 66 48 181 68%

評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％ 評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％

4 あてはまらない 0 4 2 6 2% 4 あてはまらない 2 3 0 5 2%

3 少しあてはまらない 20 13 11 44 16% 3 少しあてはまらない 7 3 2 12 4%

2 少しあてはまる　 34 44 43 121 45% 2 少しあてはまる　 24 24 18 66 25%

1 あてはまる 38 37 22 97 36% 1 あてはまる 59 68 58 185 69%

令和２年度　２学期　生徒による学校評価

(5)　授業の開始時間など、時間を守って行動し、私語をし

ないようにしている。

(6)　いじめや言葉の暴力など、他人のいやがることをして

いない。
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(7)　掃除や係活動など、自分の仕事はきちんと果たしている。

評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％

4 あてはまらない 2 1 1 4 2%

3 少しあてはまらない 4 2 4 10 4%

2 少しあてはまる　 12 18 18 48 20%

1 あてはまる 46 77 55 178 74%

２　次のことは，本校にどれくらいあてはまりますか。　

(1)　困ったときに相談できる先生がいる。

評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％ 評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％

4 あてはまらない 8 14 8 30 11% 4 あてはまらない 3 3 3 9 3%

3 少しあてはまらない 14 16 19 49 18% 3 少しあてはまらない 10 10 9 29 11%

2 少しあてはまる　 33 40 28 101 38% 2 少しあてはまる　 44 56 50 150 56%

1 あてはまる 37 28 23 88 33% 1 あてはまる 35 29 16 80 30%

評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％ 評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％

4 あてはまらない 3 2 2 7 3% 4 あてはまらない 9 13 10 32 12%

3 少しあてはまらない 5 11 7 23 9% 3 少しあてはまらない 14 20 12 46 17%

2 少しあてはまる　 22 22 24 68 25% 2 少しあてはまる　 36 29 32 97 36%

1 あてはまる 62 63 45 170 63% 1 あてはまる 33 36 24 93 35%

(2)　授業はわかりやすい。

(3)　学校行事はとても楽しく，多くのこと学んだ。
(4)　先生方の言葉や行動に励まされたり勇気づけられたこ

とがある。
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評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％ 評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％

4 あてはまらない 2 5 3 10 4% 4 あてはまらない 6 10 5 21 8%

3 少しあてはまらない 9 12 8 29 11% 3 少しあてはまらない 9 10 9 28 10%

2 少しあてはまる　 24 28 20 72 27% 2 少しあてはまる　 28 42 38 108 40%

1 あてはまる 57 53 47 157 59% 1 あてはまる 49 36 26 111 41%

評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％ 評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％

4 無い 3 5 0 8 3% 4 30分より少ない 10 17 6 33 12%

3 １つ～２つ 22 16 22 60 22% 3 30分～１時間 26 44 18 88 33%

2 ３つ～５つ 48 51 41 140 52% 2 １時間～３時間　　 55 34 53 142 53%

1 ５つより多い 19 26 15 60 22% 1 ３時間より多い　 1 3 1 5 2%

評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％ 評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％

4 ３時間より多い 7 14 10 31 12% 4 読まない（０冊） 16 14 12 42 16%

3 １時間～３時間 25 29 36 90 34% 3 １冊 15 26 25 66 25%

2 30分～１時間 22 18 11 51 19% 2 ２冊～４冊　 33 41 30 104 39%

1 30分より少ない 38 37 21 96 36% 1 ４冊より多い 28 17 11 56 21%

３　わかると感じている教科はいくつぐらいありますか。
４　家では，平日にどれくらい勉強をしますか(塾は除

く)。

５　家では、平日にどれくらいSNS等を使いますか。 ６　１ヶ月に本を何冊ぐらい読みますか。

(5)　先生方はいじめを絶対に許さない指導をしている。
(6)　ボランティアの人たちや地域の方々にお世話になって

いる。
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評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％ 評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％

4 自分からは話をしない 14 8 5 27 10% 4 よくある 9 10 7 26 10%

3 あまり話をしない 41 33 23 97 36% 3 ときどきある 23 19 24 66 25%

2 よく話をする 27 34 33 94 35% 2 あまりない 20 26 13 59 22%

1 自分からよく話をする。 10 23 17 50 19% 1 ない 38 43 32 113 43%

９　次のような授業がどれくらいありますか。

評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％ 評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％

4 少ない 11 9 8 28 10% 4 少ない 4 5 2 11 4%

3 あまり多くない 44 30 29 103 38% 3 あまり多くない 21 25 20 66 25%

2 わりと多い 32 52 32 116 43% 2 わりと多い 46 48 42 136 51%

1 多い 5 7 9 21 8% 1 多い 21 20 14 55 21%

評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％

4 少ない 21 20 35 76 32%

3 あまり多くない 41 25 29 95 40%

2 わりと多い 25 14 13 52 22%

1 多い 5 6 1 12 5%

(2)　練習問題にたくさん取り組む授業。(1)　グループやペアで話し合って，意見をまとめる授業。

(3)　自分で課題やテーマをみつけて，調べてまとめたり、発表する授業。

７　先生と、一週間にどれくらい話をしますか。 ８　学校に行きたくないと思うことがありますか。
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